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How well the teachers are prepared for the classes?
78 responses

Rale the study malerial provided by the teacher is helpful?

78 responses

I Exeellent

e Very Good

I Gooo
(} Average

e Poor

ll Erceltent

O Very caod

e Good

I Average

{} Po*r
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Teachers encourage students to speak uD and promotes participative learning Alr,vays

78 respon$es

Frequently

Occasionally

Rarely

Never
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Assignments, class test, quizzes and seminars are regularly conducted
78 responses

I Strongtyagree

l} Agree

fi Neutral

I Pisasree

lf Strongiy Disagree

Teachers shsw the evaluated answer books of class tests and gives constructive feedback on

a$signments, homework, practical and projects
7B responses

I Fr*quen{y

I Occesicnally

I Rarely

O Never

Teachers communicate effectively with the students
78 responses

|l Exeellent

I veryeood

I eooa

I Average

ll Poor

I
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Teachers conduct activities to make subject matter more relevant
7B responses

t

I Strongly asree

O Agree

I Neural

| Oisagree

| $rongly Oisagree

0 $ignificantty

i Verywell

E Moderately

C Marginally

I Nat at atl

Teachers are consistent and fair in maintaining discipline.
78 responses

E

2t) i%

Efforts are made by the teachers towards developing professional skills among the students.

7B response$

l Studerts

tJ ffways

I Frequently

I occa*iondly

I Rare$

i} Never
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Cocurricular, Extracurricular and Cultural Activities are organized by college.
7B responses

College provides opportunity to participate in extra circular activities.
78 responses

Always

Frequently

Occasionally

Rarely 
,,

Never

t

Always

Frequently

0ecasionally

Rarely

Never

I

ffi

30.8% 16.71n

The teaching and rnentoring process in your institution facilitates in cognitive. social and emotioflal

growth of students.
78 responses

e $igni{icantly

e Very well

ffi Moderateiy
(J Margi*ally

e Not at *ltI
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lnformation and guidance about various scholarships and schemes is made available in colfege.
7S responses

The iibrary resources are sufficient and accessible.
7B responses

* Strongly agree

O Agree

i Neutral

I Dlsagree

I Strongty Disagree

Availability of lnforrnation and Comrnunicatian Technology {lCT) facilities are available in the

college
7B respcnses

Always

Frequently

0ccasionally

Rarely

Never
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a Excellent

I VerySood

O eoo*

I Fair

I Poor
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Availabitity of Physical facilities for students
7S responses

Co-operation and assistance from offrce and support staff
78 responsos

I Excelle$t

I verygood

I eooc

f -Fair

ll Poor

I Excellent

I Verygood

I eooo

I Fair

I Paor
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